

ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ
 Βεκιαρέλλη 11, 15237 Φιλοθέη
 Τηλ. 210 6834550

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Αριθμ.80 /2013
 Αριθ. Πρωτ. 25/29-1-2014

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό 12/2013 της συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ (ΔΗ.Κ.Ε.ΦΙ.Ψ)

Στη Φιλοθέη σήμερα, στις έξι (6) του μηνός Δεκεμβρίου του έτους 2013, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12.00 στην έδρα της Δημοτικής Κοινοφελούς Επιχείρησης Φιλοθέης - Ψυχικού επί της οδού Βεκιαρέλη 11, στη Φιλοθέη, συνήλθαν τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου αυτής, σε συνεδρίαση κατόπιν προσκλήσεως του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη του Δ.Σ. σύμφωνα με το άρθρο 3 της Απ. ΥΠΕΣΔΔΑ 43254/31.07.2007 (ΦΕΚ 1492/17.08.2007 Τεύχος Β') και αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου έντεκα (11) μελών βρέθηκαν παρόντα έξι (6) μέλη, και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ	ΑΠΟΝΤΕΣ
Ευριδάκης Παντελής	Γαλάνης Δημήτριος
Δανιήλ-Ζαφρακοπούλου Σοφία	Δουνδουλάκη Ελένη
Ρέγγος Ιωάννης	Καρέλλας Παναγής
Γάτος Αλκιβιάδης	Χαροκόπος Παντελής
Διαμαντόπουλος Δημήτριος	Τσιάγκας Κωνσταντίνος
Παλτζόγλου Ευφημία- Ελένη	

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών, η υπάλληλος του Δήμου, Ιωάννα Χιώτη.

Ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης:

ΘΕΜΑ 14ο: Γενική ενημέρωση, ανακοινώσεις

Σε συνέχεια ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου ενημερώνει τα Μέλη ότι στο πλαίσιο των υποχρεώσεων που αναλαμβάνει η ΔΗ.Κ.Ε.ΦΙ.Ψ. ως εταίρος στην αστική μη κερδοσκοπική εταιρία με την επωνυμία ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ «ΦΡΟΝΤΙΖΩ» για την εκτέλεση της Πράξης με τίτλο «ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΑΝΕΡΓΩΝ ΣΤΗ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΟΔΕΙΑΣ ΣΕ ΑΜΕΑ ΚΑΙ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΟΥΣ», απαιτείται απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου σχετικά με:

1. Την έγκριση των δράσεων που αναλαμβάνει η επιχείρηση ως εταίρος στην αστική μη κερδοσκοπική εταιρία με την επωνυμία ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ «ΦΡΟΝΤΙΖΩ» για την εκτέλεση της Πράξης με τίτλο «ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΑΝΕΡΓΩΝ ΣΤΗ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΟΔΕΙΑΣ ΣΕ ΑΜΕΑ ΚΑΙ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΟΥΣ», με κωδικό ΟΠΣ

457751, βάσει του Άρθρου 18 του Ν.4019/2011 και της υπ' αριθμ πρωτ. 2399/3-7-2012 Ανοικτής Πρόσκλησης της Περιφέρειας Αττικής στα πλαίσια της Δράσης 7 «Τοπικά σχέδια για την απασχόληση προσαρμοσμένα στις ανάγκες των τοπικών αγορών εργασίας», της Κατηγορίας Παρέμβασης 1 «Ενεργητικές πολιτικές απασχόλησης», του Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 8 «Διευκόλυνση της πρόσβασης στην απασχόληση στις 3 Περιφέρειες Σταδιακής Εξόδου», του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη ανθρώπινου δυναμικού» που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (Ε.Κ.Τ.). Οι δράσεις θα υλοποιηθούν βάσει των προβλεπόμενων διαδικασιών όπως αποτυπώνονται στη Διαχειριστική Επάρκεια και το καταστατικό της ΑΣ ΦΡΟΝΤΙΖΩ, σύμφωνα με την απόφαση ένταξης, με τους κανόνες του συστήματος διαχείρισης των ΤΟΠΣΑ και τις τυχόν παρατηρήσεις – προϋποθέσεις της ΕΔΑ ΠΕΠ Αττικής.

2. Τον Ορισμό μέλους Επιτροπής Διαγωνισμών του Υποέργου της Πράξης με τίτλο «ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΑΝΕΡΓΩΝ ΣΤΗ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΟΔΕΙΑΣ ΣΕ ΑΜΕΑ ΚΑΙ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΟΥΣ»

Μετά από διαλογική συζήτηση κατά την οποία δόθηκαν όλες οι ζητούμενες επεξηγήσεις και πληροφορίες, το Διοικητικό Συμβούλιο

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Εγκρίνει τις δράσεις που αναλαμβάνει η ΔΗ.Κ.Ε.ΦΙ.Ψ. ως εταίρος στην αστική μη κερδοσκοπική εταιρία με την επωνυμία ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ «ΦΡΟΝΤΙΖΩ»

ως ακολούθως:

Α. ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ Η ΔΗ.Κ.Ε.ΦΙ.Ψ. ΩΣ ΕΤΑΙΡΟΣ ΤΗΣ Α.Σ. ΦΡΟΝΤΙΖΩ

ΔΡΑΣΗ 6 ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ - ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗ

Δράση 2: ΜΕΛΕΤΗ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙΝΟΤΟΜΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

Προϋπολογισμός δράσης: 7.052,37€. Η παρούσα Δράση δεν περιλαμβάνει υπεργολαβίες. Οι άμεσες δαπάνες καλύπτουν το ποσό των 5.876,98€ και οι έμμεσες δαπάνες το ποσό των 1.175,40€ (20% των άμεσων δαπανών).

Ημερομηνία έναρξης και λήξης δράσης: ημερομηνία έναρξης υλοποίησης υποέργου - 28/02/2014

Περιγραφή: Η Μελέτη αυτή αξιολογεί τα ευρήματα της Ανάλυσης της αγοράς εργασίας (Δράση 1) στις περιοχές παρέμβασης και επιπλέον εξειδικεύει ως προς τις δυνατότητες και οι ευκαιρίες επιχειρηματικότητας μέσω μιας εμπειριστατωμένης και εις βάθος καταγραφής αναγκών και στις δύο περιοχές παρέμβασης.

Δράση 5: ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΣΤΑ ΜΜΕ

Προϋπολογισμός δράσης: 12.000,00€ και αφορά μόνο υπεργολαβία.

Ημερομηνία έναρξης και λήξης δράσης: Ημερομηνία έναρξης υλοποίησης υποέργου - 31/12/2014

Περιγραφή: Μέσω της δράσης αυτής θα επιδιωχθεί η προβολή της Πράξης στα ΜΜΕ. Προβλέπεται η παραγωγή ραδιοφωνικών μηνυμάτων για την προσέλκυση (ωφελουμένων) διάρκειας 20 έως 30 δευτερολέπτων και τουλάχιστον 20 μεταδόσεις σε ραδιοφωνικούς σταθμούς εθνικής ή/ και περιφερειακής εμβέλειας. Το τηλεοπτικό μήνυμα θα είναι αντίστοιχης διάρκειας.

Β. ΠΟΡΟΙ ΠΟΥ ΘΑ ΔΙΑΤΕΘΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ

Β.1. ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

α/α	ΔΡΑΣΗ	ΟΝΟΜΑ/ ΕΠΩΝΥΜΟ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ / ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΣΤΗ ΔΡΑΣΗ	Α/ΗΜΕ ΡΕΣ ΑΠΑΣΧ ΟΛΗΣΗ Σ	ΚΟΣ ΤΟΣ Α/Η ΜΕΡ ΑΣ
4	Ενέργειες Προώθησης	Βασίλης Παπαθωμόπουλος	Κοινωνικός Λειτουργός	11	70
12	Ημέρα Καριέρας	Βασίλης Παπαθωμόπουλος	Κοινωνικός Λειτουργός	8	70
18	Θεματικό εργαστήριο "Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη"	Βασίλης Παπαθωμόπουλος	Κοινωνικός Λειτουργός	13	70
20	Δικτύωση ΑΣ με τοπικούς και παραγωγικούς φορείς (Βόρειος Τομέα)	Βασίλης Παπαθωμόπουλος	Κοινωνικός Λειτουργός	20	70

Β.2. ΠΡΟΣΘΕΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Πρόκειται για εξωτερικούς συνεργάτες που θα απασχοληθούν με σύμβαση μίσθωσης έργου σύμφωνα με τις διαδικασίες που αναφέρονται στην απόφαση υλοποίησης με ίδια μέσα.

α/α	ΔΡΑΣΗ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ / ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΣΤΗ ΔΡΑΣΗ	ΧΡΟΝΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΣΕ Α/ΗΜΕΡΕΣ	ΚΟΣΤΟΣ Α/ΗΜΕΡΑΣ
4	Ενέργειες Προώθησης	Εξωτερικοί Συνεργάτες	Δημόσιας Διοίκηση / Οικονομολόγος	20	70
12	Ημέρα Καριέρας	Εξωτερικοί Συνεργάτες	Δημόσιας Διοίκηση / Οικονομολόγος	20	70
18	Θεματικό εργαστήρι	Εξωτερικοί Συνεργάτες	Δημόσιας Διοίκηση / Οικονομολόγος	24	70
	"Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη"				
20	Δικτύωση ΑΣ με τοπικούς και παραγωγικούς φορείς (Βόρειος Τομέα)	Εξωτερικοί Συνεργάτες	Δημόσιας Διοίκηση / Οικονομολόγος	42	70

Β.3. ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

Η εταιρεία δεσμεύεται για τη διάθεση των αναφερόμενων υλικών και μέσων στο έργο, για όλη τη διάρκεια υλοποίησης της πράξης έως τη λήξη της

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ	ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ
3 Υπολογιστές desktop	Άδειες χρήσης MS Office της Microsoft
1 LCD projector	Άδειες χρήσης windows της Microsoft
1 Fax	Όλοι οι υπολογιστές έχουν σύνδεση στο διαδίκτυο και ηλεκτρονική διεύθυνση (e-mail)
2 scanners	Διασύνδεση με διαδικτυακές βάσεις πληροφοριών και σε σχετικές ιστοσελίδες
4 πολυμηχανήματα / εκτυπωτές	

Β.4. ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΙΕΣ

Η διαδικασία που θα τηρηθεί είναι σύμφωνη με την ΚΥΑ 2.475/οικ.3.33/11.01.2012 (ΦΕΚ 16 τεύχος Β', άρθρο 4, παρ. 4.1) και είναι αυτή της σύμβασης μεταξύ του

αναθέτοντος Εταίρου και του προμηθευτή αγαθών ή του παρόχου υπηρεσιών. Ο αναθέτων εταίρος απευθύνεται σε 3 τουλάχιστον προμηθευτές προκειμένου να λάβει προσφορές και να επιλέξει τη συμφερότερη. Για παροχή υπεργολαβίας εφάπαξ ή διαρκούς υποχρέωσης, αξίας μέχρι του ποσού των 2.500 ευρώ (εκτός ΦΠΑ) ετησίως, δεν απαιτείται σύναψη σύμβασης.

ΔΡΑΣΗ	ΤΙΤΛΟΣ ΔΡΑΣΗΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΑ / ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΠΟΥ ΘΑ ΑΝΑΤΕΘΕΙ ΣΕ ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟ	ΚΟΣΤΟΣ
4	Ενέργειες Προώθησης	<i>Ανακοινώσεις - διαφημίσεις σε ραδιοτηλεοπτικά μέσα. Ημερίδες. Καταχωρήσεις σε ηλεκτρονικά ΜΜΕ. Καταχωρήσεις σε έντυπα ΜΜΕ</i>	4,830.00
12	Ημέρα Καριέρας	<i>Καταχωρήσεις σε έντυπα ΜΜΕ Συνέδρια - δεξιώσεις - παρεμφερείς εκδηλώσεις Ενοικίαση χώρων - αιθουσών</i>	1,960.00
18	Ενέργειες Προώθησης Ημέρα Καριέρας Θεματικό εργαστήρι "Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη"	<i>Καταχωρήσεις σε έντυπα ΜΜΕ Συνέδρια - δεξιώσεις - παρεμφερείς εκδηλώσεις Υποδοχή και φιλοξενία Ενοικίαση χώρων - αιθουσών</i>	2,800.00
20	Δικτύωση ΑΣ με τοπικούς και παραγωγικούς φορείς (Βόρειος Τομέα)	<i>Καταχωρήσεις σε έντυπα ΜΜΕ Ημερίδες Εκδόσεις - εκτυπώσεις εντύπων</i>	4,830.00

2. Ορίζει ως μέλος της Επιτροπής Διαγωνισμών του Υποέργου της Πράξης με τίτλο «ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΑΝΕΡΓΩΝ ΣΤΗ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΟΔΕΙΑΣ ΣΕ ΑΜΕΑ ΚΑΙ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΟΥΣ», με κωδικό ΟΠΣ 457751 τη συνεργάτιδα της επιχείρησης Αναστασία Καπάνταη

**Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 80 /2013
Η παρούσα απόφαση να αναρτηθεί στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ.**

Επειδή δεν υπάρχει άλλο θέμα για συζήτηση ο Πρόεδρος κηρύσσει τη λήξη της συνεδρίασης.

Μετά την ανάγνωση αυτού του πρακτικού, επικυρώνονται οι παραπάνω αποφάσεις και υπογράφεται ως εξής:

Ο Πρόεδρος Π. ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ
 Η Αντιπρόεδρος Σ. ΔΑΝΙΗΛ ΖΑΦΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
 Τα μέλη Α. ΓΑΤΟΣ
 Δ. ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ
 Ι. ΡΕΓΓΟΣ
 Ε. ΠΑΛΤΖΟΓΛΟΥ

Απόσπασμα από τα πρακτικά του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΗ.Κ.Ε.ΦΙ.Ψ.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δ.Σ της ΔΗ.Κ.Ε.ΦΙ.Ψ
ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ